
Tabla F14. Razón principal para aprender un idioma extranjero 
¿Cuál es el motivo principal por el que le gustaría aprender un idioma extranjero?

Para Porque Para poder 
promocionarse Por sus le gusta viajar a
en su trabajo estudios saber idiomas otros paises Otro N.S. N.C. Total (n)

Total 31,9 2,0 30,9 22,2 11,2 1,4 0,5 100 (1.843)

Sexo

Hombre 35,7 2,3 25,3 24,6 9,9 1,6 0,5 100 (925)

Mujer 28,1 1,6 36,5 19,7 12,5 1,1 0,4 100 (918)

Edad

Hasta 24 años 45,5 7,4 23,3 15,3 6,9 1,1 0,5 100 (189)

De 25 a 34 44,4 2,1 29,6 16,9 6,6 0,0 0,5 100 (426)

De 35 a 44 43,1 1,8 27,0 17,4 9,2 1,6 0,0 100 (448)

De 45 a 54 28,5 0,6 33,8 24,9 10,1 1,8 0,3 100 (337)

De 55 a 64 9,2 0,9 36,4 34,6 15,8 1,3 1,8 100 (228)

65 años o más 1,4 0,5 37,7 31,2 25,6 3,3 0,5 100 (215)

Estado civil

Casado/a 24,9 1,2 33,0 25,3 12,9 1,9 0,8 100 (926)

Soltero/a 43,2 3,6 26,5 17,4 8,3 0,9 0,3 100 (702)

Viudo/a 7,4 0,0 33,8 26,5 30,9 1,5 0,0 100 (68)

Separado/a 40,0 0,0 36,0 18,0 6,0 0,0 0,0 100 (50)

Divorciado/a 30,2 0,0 37,5 26,0 6,3 0,0 0,0 100 (96)

Educación

Primaria o menos 14,3 1,1 29,7 26,4 25,3 2,6 0,7 100 (273)

Secundaria inicial 33,0 2,2 29,4 23,3 9,3 2,4 0,4 100 (537)

FP de grado medio 35,1 1,8 28,7 21,6 11,1 1,8 0,0 100 (171)

Secundaria 
superior 37,7 1,2 31,2 21,9 7,3 0,0 0,8 100 (260)

FP de grado 
superior 36,2 1,1 27,1 24,5 9,6 0,5 1,1 100 (188)

Universidad 35,4 3,2 35,7 17,5 7,8 0,2 0,2 100 (412)

Situación laboral

Ocupados/as 35,0 2,1 31,5 22,2 7,9 1,1 0,3 100 (798)

Parados/as 44,8 1,2 25,3 18,0 8,9 1,2 0,5 100 (562)

Jubilados/as 
o pensionistas 1,8 0,4 39,3 33,1 22,4 1,8 1,1 100 (272)

Estudiantes 44,2 11,6 24,2 13,7 5,3 0,0 1,1 100 (95)

Trabajo doméstico 
no remunerado 8,8 0,0 40,4 22,8 24,6 3,5 0,0 100 (114)

Clase social

Clase 
alta/media-alta 34,5 2,4 31,2 22,2 7,8 1,5 0,3 100 (333)

Nuevas clases 
medias 33,9 1,4 29,3 23,6 10,8 0,5 0,5 100 (416)

Viejas clases 
medias 30,5 0,4 28,3 25,3 12,9 1,7 0,9 100 (233)

Obreros/as 
cualificados/as 31,7 2,4 31,8 20,1 11,8 1,7 0,5 100 (578)

Obreros/as 
no cualificados/as 29,1 2,2 32,2 21,1 13,7 1,3 0,4 100 (227)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2014, estudio 3.013.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que aprenderían un idioma extranjero si tuvieran la oportu-

nidad.


